

Na **Šumarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu** 08. prosinca 2016. godine održano je predstavljanje rezultata projekta: HR.3.1.15-0035 "**Unapređivanje studijskih programa u biotehničkom području prema načelima HKO-a**".

Projekt u trajanju od 15 mjeseci proveo je Prehrambeno-biotehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu u suradnji s partnerima — **Šumarskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu**, Prehrambeno-tehnološkim fakultetom Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, te Sveučilištem u Zagrebu. Projekt je sufinancirala Europska unija sredstvima iz Europskog socijalnog fonda.

Ciljevi projekta bili su:

- izrada standarda cjelovitih kvalifikacija prema potrebama tržišta rada, definiranih standardima zanimanja;
- unaprjeđenje postojećih studijskih programa Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta, Šumarskog fakulteta i Prehrambeno-tehnološkog fakulteta u svrhu njihova strukturiranja u skupove ishoda učenja odgovarajuće razine, usklađene s odgovarajućim standardima kvalifikacija;
- unaprjeđenje nastavničkih kompetencija, razvoj i primjena kompetencijskog pristupa koji u središte stavlja studente te razvoj akademskih i životnih vještina studenata.

**Prof. dr. sc. Renata Pernar**, koordinatorica projekta za Šumarski fakultet obratila se prisutnim studentima, asistentima i nastavnicima, a posebno je pozdravila prorektorice prof. dr. sc. Mirjanu Hruškar, dekanu prof. dr. sc. Vladimira Jambrečkovića, prodekane, te im se srdačno zahvalila na odazivu i najavila dva tematska predavanja:



## 1. Kontekst i ciljevi projekta "Unapređivanje studijskih programa u biotehničkom području prema načelima HKO-a"

**Prorektorica prof. dr. sc. Mirjana Hruškar**, glavna koordinatorka projekta



## 2. Metodologija izrade standarda zanimanja i standarda kvalifikacija

Izv. prof. dr. sc. Damir Iveković, koordinator projekta za PBF



Poboljšanje kvalitete i učinkovitosti sustava obrazovanja te usklađivanje obrazovne ponude s potrebama tržišta rada temeljni su preduvjeti za smanjenje strukturne nezaposlenosti, povećanje konkurentnosti gospodarstva i ostvarivanje gospodarskog rasta. U tu je svrhu u Republici Hrvatskoj ustrojen Hrvatski kvalifikacijski okvir (HKO) — reformski instrument kojim se uređuje cjelokupni sustav kvalifikacija na svim obrazovnim razinama kroz standarde kvalifikacija temeljene na ishodima učenja i usklađene s potrebama tržišta rada, pojedinca i društva u cjelini.

**Projekt** će unaprjeđenjem postojećih preddiplomskih i diplomskih studijskih programa Prehrambeno- biotehnološkog fakulteta, **Šumarskog fakulteta** i Prehrambeno-tehnološkog fakulteta omogućiti edukaciju koja će odgovoriti potrebama poslodavaca i time povećati mogućnost zapošljavanja završenih studenata u sektorima prehrane i šumarstva. Izradom standarda zanimanja i s njima sukladnih standarda kvalifikacija te implementiranjem novih, modernih i inovativnih elemenata u studijske programe, projekt uvodi potpuno nov pristup razvijanju kompetencija studenata, a studije približuje europskim standardima. Stoga će studenti po završetku studija biti pripremljeniji za tržište rada, a izrađeni standardi

zanimanja i standardi kvalifikacija učiniti će ih prepoznatljivijima ne samo u Republici Hrvatskoj, već i u ostalim zemljama Europske unije, čime će ostvariti jednake mogućnosti zapošljavanja na europskom tržištu rada.

Nakon predavanja, prisutnima se obratio predsjednik Udruge USUŠ **Matej Rupčić**, koji je ukratko predstavio rad udruge u posljednje dvije godine, najznačajnije projekte i događanja, te **Sanja Končar**, podpredsjednica Udruge koja se osvrnula na trenutne mogućnosti zapošljavanja diplomanata Urbanog šumarstva, zaštite prirode i okoliša.



Informacije o projektu mogu se pronaći na slijedećem linku:

<http://projekt-hko.pbf.hr/index.php/category/o-projektu/>